

新华时评

捍卫红色经典 升华红色基因

为了“活跃气氛”“表达诉求”，在一家企业的年会上，员工把《黄河大合唱·保卫黄河》恶搞成“讨薪歌”。

不仅是《黄河大合唱》，一段时间以来，《东方红》《游击队歌》《十送红军》《我为祖国献石油》等红色经典都遭遇过恶搞。

言为心声，红色经典来自于中华民族从苦难走向辉煌的奋斗历程。

而不恶搞红色经典，不尊敬历史，不崇尚英雄，将民族文化精髓拿来消遣、解构甚至亵渎。

当下，我们要捍卫经典，拒绝恶搞，首先就要把历史教育落实到位。

对恶搞经典的错误言行，社会公众要明辨是非，大声说“不”，有关部门更要及时出手。

(记者周玮、史竞男) 新华社北京2月11日电

“多彩中国”落地东南亚 “文化走出去”开辟新路

去年以来，由广西电视台策划制作的纪录片栏目《多彩中国》在东南亚多地落地播出。

《多彩中国》栏目由广西电视台携手泰国媒体共同推出，专门播出优秀中国纪录片。

除了泰国之外，《多彩中国》已于去年7月在越南数字电视台第10频道落地播出。

俄一客机在莫斯科州坠毁 乘客和机组人员全部遇难

新华社莫斯科2月11日电(记者魏良鑫、栾海)俄罗斯一架载有71人的客机11日下午在莫斯科州坠毁。

据俄紧急情况部通报，这架属于俄罗斯萨拉托夫航空公司的安-148客机当天计划从莫斯科前往俄西南部城市奥尔斯基。

据地面空管人员透露，该客机于当地时间14时21分从多莫杰多沃机场起飞。

俄交通运输部顾问捷列霍娃表示，目前缺乏关于此次坠机的详情。

当地时间中心发布消息称，当天莫斯科及其附近地区的温度、湿度和大气参数都处于正常范围内。

俄罗斯总统普京已向遇难人员家属表示哀悼，并要求俄政府组建专门委员会对此次空难展开调查。

新华社莫斯科2月11日电(记者栾海、王晨笛)俄罗斯紧急情况部官网11日发布消息称，当天在莫斯科市远郊坠毁的安-148客机上的乘客和机组人员全部遇难。

据中国驻俄罗斯大使馆领事部向俄紧急情况部了解，目前从失事客机的乘客名单来看，该飞机上应没有中国乘客。



▲2018年2月9日在俄罗斯符拉迪沃斯托克拍摄的一架萨拉托夫航空公司的安-148客机(资料图片)。新华社/卫星社

今年春运运用了哪些“亮瞎眼”的新科技



春运新体验 新华社发 朱慧卿 作

时把餐食送到旅客手中，是目前一个比较大的考验。G2次列车服务员陈楠说：“列车停靠站只有两三分种，我们是在指定地点领取餐食后再送上车的。

空中上网

数十家航空公司实现“空中开机” 在万米高空打开手机发朋友圈、刷微博、看电影、听音乐……这些曾被严格禁止的行为，成为今年春运的新享受。

1月16日，随着民航局《机上便携式电子设备(PED)使用评估指南》的正式发布，各航空公司纷纷宣布“解禁”手机使用。

2月1日，2018年春运第一天，中国南方航空公司从广州飞北京的CZ3109航班的旅客，经历了“不关机”的春运之旅。

过睡觉打发时间，有的人甚至会因此感到焦虑。“该航班主任乘务长曹莉说，开通空中上网，旅客们明显更开心、愉快了。

同时，航空公司提醒旅客，手机在飞机上使用的条件宽松了，但也需要严格按照乘务人员的现场要求规范使用。

问询服务

人工问询台被智能软件代替

广州南站规模庞大，建筑面积相当于数十个标准足球场，在车站内找各种设施和入口往往会让人晕头转向。

以往，乘客在春运人潮涌动的北京站寻找服务人员进行咨询，通常十分困难。

轮椅服务和“小红帽”搬运等。点击候车室导航，软件还会自动生成一条最优路径。

“微信摇一摇”操作简单、不占用手机资源，乘客离开车站就可结束服务。

据北京站介绍，这种导航服务主要采用iBeacon蓝牙定位技术，旅客只要进入车站范围，通过“摇一摇”就可以实现人机互动。

买票排队

12306运用新技术维护购票公平

目前，不少人用抢票软件购买火车票，这一现象引发了对于公平的争议。

中国铁道科学研究院电子所副所长朱建生介绍，今年12306的购票流程中加入了“异步交易排队”技术。

用形象的比喻就是，12306是个巨大的售票平台，不能同时让上百万购票者挤向一个窗口。

据了解，12306已启用了风险防控系统，对访问请求实施安全风险识别和分级控制。

铁路部门介绍，经过技术攻关，12306系统的承载能力与以往相比已经有了飞跃。

铁路部门呼吁旅客通过铁路12306的官方网站和官方APP购买火车票。

新华社北京2月11日电

沪电力部门推出优化营商环境十举措

业和客户档案电子化，在节约办电时间的基础上进一步提升便捷度；优化供电方案，实现就近接入，最大限度降低客户建设成本。

靠“五增”再创佳绩。优化电网结构“增能力”、规范办电流程“增透明”。

香港巴士车祸：司机涉危险驾驶被捕

埔中心，傍晚6时15分左右在大埔尾村巴士站附近疑因超速失控，向左侧翻。

李志伟说，涉事司机约30岁，涉嫌危险驾驶引致他人死亡以及危险驾驶引致他人身体受严重伤害，于当晚被捕。

香港特区政府行政长官林郑月娥表示，鉴于此次车祸“非常之严重”，且香港不久前也曾发生严重巴士事故。

告诉你原汁原味的中国年

(上接1版)一堂课即将结束，曹先生和老师一起用互联网搜索到3D版中国地图，向孩子们直观展示中国的样貌。

这堂春节课时虽然不长，但从头到尾没有冷场，一个孩子中途举手想去厕所，到最后也没舍得离开。

曹先生告诉新华社记者，他在英国生活近20年，深切感受到中国经济发展让更多英国人产生进一步接触和了解中国的愿望。

“这不是我第一次给英国当地人介绍和普及中国文化，但却是第一次给孩子们讲。

据新华社香港2月11日电(记者郗捷、张雅诗、颜昊)香港一辆双层巴士10日傍晚在新界大埔公路发生侧翻事故。

新华社广州2月11日电(记者毛一竹)10日，广州市荔湾区人民法院对刘永添等人组织、参加黑社会性质组织等罪一案进行一审公开宣判。

广州“村霸”暴力垄断工程 54人一审获刑

公司间在争夺刘村范围内的建筑工程混凝土业务或供应过程中，与其他公司或个人出现纠纷时，公司法定代表人、总经理及业务员都必须赶到现场帮忙。

经法院审理查明，自1999年后，被告人刘永添当选原广州市萝岗区东区街刘村社区居民委员会党委书记。

2004年12月，被告人刘永添、刘永森经请示被告人刘永添后纠集被告人刘志钊等人，在刘村村委会门前持枪、木棍、铁棍等工具。

被告人刘永添与朱志高等人先后成立广东矸利混凝土有限公司、广东德强混凝土有限公司、广东宏盛混凝土工程队。

等大量刑事犯罪事实，造成了恶劣的社会影响，严重破坏了当地正常的经济生活秩序。

2012年3月开始，广州尚某建筑劳务有限公司挂靠相关建筑公司承接某小区的土建、初装工程。

除抢占工程外，该组织成员在村中作风也是横行无忌，经常抱团“一呼百应”。

2005年11月，二人为阻止市场内的其他人员销售某品牌啤酒，遂纠集人员携带刀、枪、棍棒等凶器及白手套到东区市场内对该品牌啤酒

的销售人员进行殴打，并致一人受轻伤。

2015年5月，被告人刘志鹏驾车至广州市原萝岗区刘村菜市场附近时与途经的被害人吴某、高某发生争执并推搡。

法院一审认定，被告人刘永添、朱志高、陈镜登、刘永东犯组织、领导黑社会性质组织罪、强迫交易罪、敲诈勒索罪等罪。

被告人刘永添、朱志高、陈镜登、刘永东、刘志钊等52名被告人分别判处19年至2年不等的有期徒刑，并处3098万元至1万元不等的财产刑。